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ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ  
 

Επίσκεψη του Υπουργού Κλιματικής Κρίσης και Πολιτικής Προστασίας    
Γιάννη Κεφαλογιάννη στον ΣΠΑΥ 

 
Τρίτη, 20 Μαΐου 2025 

 
Ο Υπουργός Κλιματικής Κρίσης και Πολιτικής Προστασίας, κ. Γιάννης Κεφαλογιάννης, 

επισκέφθηκε σήμερα, Τρίτη 20 Μαΐου 2025, το Αυτοδιοικητικό Κέντρο Περιβαλλοντικής 

Εκπαίδευσης (ΚΠΕ), καθώς και το Κέντρο Ελέγχου Κρίσεων του Συνδέσμου Προστασίας και 

Ανάπτυξης Υμηττού (ΣΠΑΥ), στην Αργυρούπολη. 

Κατά την επίσκεψή του, είχε συνάντηση εργασίας με τον Πρόεδρο του ΣΠΑΥ και Δήμαρχο 

Παιανίας, Ισίδωρο Μάδη, τους Δημάρχους, Ελληνικού – Αργυρούπολης, Γιάννη Κωνσταντάτο, 

Αγίας Παρασκευής, Γιάννη Μυλωνάκη, Βύρωνα, Αλέξη Σωτηρόπουλο, Καισαριανής, Ηλία 

Σταμέλο, Παπάγου – Χολαργού Ηλία Αποστολόπουλο, τον Συντονιστή Επιχειρήσεων Αττικής 

Υποστράτηγο ΠΣ, Αναστάσιο Παππά, τον Διοικητή Πυροσβεστικών Υπηρεσιών Περιφέρειας 

Αττικής Αρχιπύραρχο Βικέντιο Μαρινάκη, Αντιδημάρχους και Εντεταλμένους Συμβούλους 

Πολιτικής Προστασίας των Δήμων – Μελών του ΣΠΑΥ, επικεφαλής των εθελοντικών ομάδων 

των Δήμων του Συνδέσμου και αξιωματικούς από Πυροσβεστικούς Σταθμούς με τομέα 

ευθύνης τον ορεινό όγκο του Υμηττού. Στη συνάντηση συμμετείχε και ο Γενικός Γραμματέας 

Πολιτικής Προστασίας, Νίκος Παπαευσταθίου. 

Ο Υπουργός περιηγήθηκε στο Κέντρο Περιβαλλοντικής Εκπαίδευσης & Τεχνολογίας, όπου 

ενημερώθηκε για τις δράσεις πρόληψης, εκπαίδευσης και ευαισθητοποίησης που 

υλοποιούνται. Στη συνέχεια επισκέφθηκε το Κέντρο Ελέγχου Κρίσεων του ΣΠΑΥ, το οποίο έχει 

τη δυνατότητα να επιβλέπει, να εντοπίζει, να διαχειρίζεται και να επικοινωνεί με σκοπό τον 
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αποτελεσματικό συντονισμό των δυνάμεων κατά τη διάρκεια ενός συμβάντος, με στόχο την 

προστασία του Υμηττού. 

Ακολούθησε επίσκεψη στο πυροφυλάκιο Αργυρούπολης – Ελληνικού, όπου ο Υπουργός είχε 

την ευκαιρία να συνομιλήσει και να ευχαριστήσει για την προσφορά τους τα στελέχη και τους 

εθελοντές που συνδράμουν καθημερινά στο έργο της δασοπροστασίας.  

Ο κ. Κεφαλογιάννης υπογράμμισε τη σημασία της συνεργασίας μεταξύ Τοπικής 

Αυτοδιοίκησης, εθελοντικών φορέων και Πολιτείας για την αποτελεσματική πρόληψη και 

αντιμετώπιση των κινδύνων από φυσικές καταστροφές, τονίζοντας πως η Πολιτική Προστασία 

χτίζεται καθημερινά με σχέδιο, εξοπλισμό και ανθρώπους στην πρώτη γραμμή. 

Δήλωση Υπουργού Κλιματικής Κρίσης και Πολιτικής Προστασίας: 

«Σήμερα είχα τη χαρά να επισκεφθώ τα γραφεία του ΣΠΑΥ και το Κέντρο Επιχειρήσεων, 

αποδεχόμενος την πρόσκληση από τον Πρόεδρο του Συνδέσμου και Δήμαρχο Παιανίας. 

Συζητήθηκαν μια σειρά από ζητήματα που αφορούν τη συνεργασία του Υπουργείου Κλιματικής 

Κρίσης και Πολιτικής Προστασίας με όλους τους συναρμόδιους φορείς. 

Είχα την ευκαιρία να διαπιστώσω το σημαντικό έργο που έχει επιτελεστεί τα τελευταία χρόνια, 

τόσο στον τομέα της πρόληψης όσο και στην καταστολή των φαινομένων. Τόνισα ότι από 

πλευράς Υπουργείου θα υπάρξουν όλες οι απαραίτητες θεσμικές παρεμβάσεις, ώστε να 

αντιμετωπιστούν τα προβλήματα που έχουν καταγραφεί στην πράξη. 

Πιστεύω ότι το επόμενο διάστημα, με την αξιοποίηση όλων των μέσων που θα λάβουμε μέσω 

του προγράμματος ‘ΑΙΓΙΣ’, αλλά κυρίως με τη συνεχή ενίσχυση του ανθρώπινου δυναμικού του 

Πυροσβεστικού Σώματος και των εθελοντικών οργανώσεων, τόσο των πυροσβεστών όσο και 

της Πολιτικής Προστασίας, θα θωρακίσουμε ακόμη περισσότερο τη χώρα απέναντι στα 

φαινόμενα που καλούμαστε να αντιμετωπίσουμε. 

Αυτό, βεβαίως, δεν σημαίνει ότι θα εκμηδενίσουμε τις φυσικές καταστροφές. Τα φυσικά 

φαινόμενα θα εξακολουθήσουν να υπάρχουν. Το ζητούμενο είναι να περιορίσουμε τις 

συνέπειες που βιώσαμε τα προηγούμενα χρόνια. Κυρίως, να μην θρηνήσουμε ανθρώπινες 

ζωές και να προστατεύσουμε το περιβάλλον και τις περιουσίες των πολιτών.» 
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